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Pressemitteilung  
Ortschaftsratsitzung Streichen vom 18.06.2021 
 
Bekanntgaben 

a) Der Ortsvorsteher berichtet, dass beabsichtigt ist, alle Wahlhelfer bis zur Bundestagswahl 
gegen Covid19 immunisiert zu haben. Allerdings müssen sich die entsprechenden Personen 
selbst um eine mögliche Impfung kümmern, es gibt für diesen Personenkreis keine separaten 
Blocktermine. 
 

 
Baugesuche 
Keine 
 
Neues Stadtverkehrskonzept; Einführung Stadttarif 2021/160 
Durch das neue Stadtverkehrskonzept soll der Stadtverkehrtarif auf alle Linien im Stadtgebiet 
Balingen angewandt werden. Allerdings geht dies nicht ohne zusätzlichen Mehraufwand. Dieser 
Mehrwaufwand wird durch die Erstattung des Landkreises durch ersparte 
Schülermonatskartenzuschüsse etwas abgemildert. 
Die Ortschaftsräte stimmten 
einstimmig 
für den Beschlussantrag. 
 
Blühstreifen mit Blumenzwiebeln 
Der Vorsitzende berichtet über das Vorhaben die Blühstreifen mit den Blumenzwiebeln auch vermehrt 
in den Teilorten zu pflanzen. 
Das Gremium zeigt sich von dieser Idee sehr angetan, da die bisherigen Standorte sehr schön und 
vielversprechend waren. 
 
Für Streichen hat der Ortschaftsrat mögliche Flächen diskutiert und möchte folgende Flächen 
vorschlagen, ggf. hat ein Vor-Ort-Termin mit Herrn Stauß des Bauhofs noch stattzufinden: 

1. Zillhauser Landstraße Ecke Katharinenstraße, am besten in einer großen Breite (1m?) 
2. Dorfplatz, hinterer Grünstreifen Richtung Bebauung Hinterwiesen 
3. Grünzunge Geisbergstraße Ecke Bruckwiesen in Richtung des Freibadparkplatzes 

 
Verschiedenes 

a) Der Vorsitzende hat dem Gremium die Präsentation ISEK Stadtteile bei den Sitzungsvorlagen 
eingestellt, um sich diese bereits vor der Juli-Sitzung ansehen zu können. 

b) Aus dem Gremium wird die dringende Frage nach dem Sachstand der Feuerwehr gefragt. Die 
Gremiumsmitglieder sorgen sich sehr über den Zustand des Feuerwehrhauses an sich sowie 
über das zu beschaffende Fahrzeug nach dem Feuerwehrbedarfsplan. Aus den Reihen des 
Gremiums wurden auch einzelne Bürger des Ortsteils angesprochen, ob eine grundsätzliche 
Bereitschaft zum Verkauf von Grundstücken zur Bebauung mit einem neuen Feuerwehrhaus 
bestünde. Leider konnte hierzu aber kein Gremiumsmitglied positive Bereitschaften mitteilen, 
so dass der Vorsitzende aufgefordert wurde aktiv auf die Verwaltung zuzugehen. 

c) Im Friedhof Streichen ist der Weg direkt nach der Aussegnungshalle in schlechtem Zustand 
bzw. vergangene Reparaturmaßnahmen haben sich wieder gelöst. Des Weiteren sind im 
Eingangsbereich unschöne unbewachsene Stellen, die zumindest wieder begrünt werden 
sollten. 

d) Aus dem Gremium wurde der Wunsch geäußert, für die Bundestagswahl, die ggf. wieder unter 
coronabedingten Hygienebedinungen abzuhalten ist, das Gemeindehaus Streichen zu 
verwenden. Pfarrer Plog hat dazu die grundsätzliche Bereitschaft der Kirchengemeinde bereits 
kundgetan. Die Erfahrungen in der Turnhalle Streichen waren leider nicht sehr positiv. 
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e) Bereits vor einigen Jahren wurde noch von dem Vorgänger des Vorsitzenden die Tieferlegung 
des Grüngutcontainers besprochen. Leider ist dies immer noch nicht umgesetzt. Der 
Vorsitzende wird hierzu nachfassen, ebenso zu dem Schmutzfangrechen im dortigen Bachlauf, 
der völlig zugewachsen ist. 

f) Im Ortsteil wird an verschiedenen Stellen immer wieder ein freilaufender Hund angetroffen. Der 
Vorsitzende wird hierzu einen Hinweis mit Mitteilungsblatt erstellen. 

g) Das Gremium hat nochmals über den Gedanken eines Callestenics-Park gesprochen, in 
welcher Ausprägung dieser sich vorgestellt wird. Im Wesentlichen möchte der Ortschaftsrat kein 
Outdoor-Fitnessstudio errichten, sondern Gerätschaften zur Bewegungsanimation. 

 
 
Rüdiger Haasis 
Ortsvorsteher 
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